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COMUNICAT DE PRESĂ

ZIUA FORȚELOR TERESTRE ROMÂNE

Cu prilejul sărbătoririi Zilei Forțelor Terestre Române și a Sfântului Mare
Mucenic Gheorghe, Purtătorul de Biruință – patronul spiritual al acestei categorii
de forțe – joi, 23 aprilie 2026, Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din
Sibiu, în colaborare cu autoritățile publice locale și județene, structurile din cadrul
Sistemului Național de Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională din județul
Sibiu, Mitropolia Ardealului, Asociația Națională Cultul Eroilor „Regina Maria”,
precum și Asociațiile Naționale ale Veteranilor de Război și Veteranilor din
Teatrele de Operații, filialele județene, va organiza o serie de manifestări dedicate
acestui moment aniversar, după următorul program:

· Ora 10.00 – Ceremonie militară de depunere de coroane şi jerbe de flori
la Monumentul Eroilor din Pădurea Dumbrava, Sibiu;

· Ora 11.00 – Ceremonie militară în Piața Mare din Sibiu;
· Intervalul orar 09.00 – 13.00 – Expoziție de tehnică și armament

organizată în Piața Mare din Sibiu, cu participarea personalului și tehnicii din
unități aparținând Forțelor Terestre din Garnizoana Sibiu și din afara acesteia.

În cadrul expoziției vor fi prezentate mijloace și echipamente moderne
utilizate în domeniul apărării, între care se regăsesc simulatoare de drone și sisteme
Virtual Battle Space (VBS), minidrone, echipamente de comunicații (stații radio,
sisteme de bruiaj antidronă, autostații) și din domeniul electronicii și
electrotehnicii.

De asemenea, vor fi expuse transportoare blindate Piranha, autovehicule
tactice blindate ușoare (ATBTU) de tip „Cobra II” 4x4, vehicule de mare
mobilitate tactică URO VAMTAC, vehicule tactice ușoare JLTV (Joint Light
Tactical Vehicles), autospeciale aparținând Bazei 2 Logistice Teritoriale
„Șelimbăr”, precum și un autolaborator pentru diagnostic și investigare în sănătate
publică.
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Totodată, publicul va putea observa echipamente și autospeciale EOD,
precum și câini special antrenați pentru detectarea explozibililor (EDD – Explosive
Detection Dog), alături de armament și echipamente specifice Forțelor pentru
Operații Speciale și ateliere de prezentare a ofertei educaționale, destinate
informării tinerilor interesați de o carieră în domeniul militar.

Informăm că, în perioada 22 aprilie, ora 12.00 – 23 aprilie, ora 18.00, vor
avea loc deplasări de tehnică militară pe teritoriul județului Sibiu, în vederea
organizării și desfășurării expoziției.

***

Adresăm invitația tuturor membrilor comunității sibiene de a participa la
manifestările dedicate Zilei Forțelor Terestre Române.

Informații suplimentare pot fi obținute de la maior Alexandra Trefaș, la
numărul de telefon 0269/432990 – int. 1146, e-mail:
office.armyacademy@gmail.com.
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